



В Шалинском районе молодая женщина подозревается в убийстве пенсионерки

Первоуральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области задержана молодая женщина, которая подозревается в причинении смерти пенсионерке

05.04.2008 около 17-30 час. в частном доме по ул. Малышева, в с. Сылва, Шалинского района обнаружен труп пенсионерки, 1948 года рождения со следами удушения в области шеи.

Первоуральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе первоначальных следственных мероприятий следователем установлено, что к совершению преступления причастна знакомая потерпевшей, с которой они распивали спиртные напитки.

По подозрению в совершении преступления на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ следователем задержана неработающая «С» (фамилия в интересах следствия не называется), 1984 года рождения, не замужем.

При допросе «С» рассказала, что с потерпевшей ранее неоднократно распивали спиртные напитки, иногда ссорились на бытовой почве. В ходе очередного распития, она выпила большое количество спиртного. Помнит, что с потерпевшей возникла ссора, переросшая в драку. Конкретную причину ссоры назвать не смогла, говорит «по пьянке».

В ходе драки «С» свалила потерпевшую на пол и стала душить, сжимая руками ее шею. Задушив потерпевшую, «С» пришла к соседям по дому и сообщила о содеянном ею.

В настоящее время следователем решается вопрос о предъявлении «С» обвинения и избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится расследование.

08 Апреля 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712814>